



Сотрудники Уренского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления приняли участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу»



В преддверии Дня знаний руководитель Уренского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области Евгений Соколов и его заместитель Сергей Соколов посетили семью из Варнавинского района Нижегородской области, где в августе этого года в семье случилась трагедия.

Сотрудники Следственного комитета не смогли остаться в стороне и накануне начала учебного года навестили сестру юного героя, который погиб, спасая тонущего подростка. Офицеры СК пожелали ей успехов в новом учебном году, отличных оценок, а также подарили подарки.



Алина поблагодарила офицеров СК за внимание и поддержку и пообещала, что будет стараться в учебе и получать только хорошие и отличные оценки.

Изображения



31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1820479>